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Automatizace - elektronické systémy a zpětná vazba 

Automatizace – elektronické systémy a zpětná vazba – Funkční generátor

Funkční generátor viz (obr. 1) :
 
Dokažte, že pro f(u)=a.un platí pro výstupní napětí  









Obr. 1 Funkční generátor




Převodník f(u) nesmí obracet fázi, aby zpětná vazba „okolo“ OZ1 byla záporná.

Dále musí platit








Zároveň platí
          ,

po dosazení tedy dostáváme





Pokud platí                  , dostaneme




a po úpravě 







Funkční závislost                  je inverzní funkcí bloku f(u), který je zapojen 

v obvodu zpětné vazby. 

Bude-li například a=1 a n=2, bude platit


 










Cvičení

1. Do daného obrázku funkčního generátoru dopiš jednotlivé veličiny 
          popisující tento generátor. 


2. Po provedení důkazu, zkus napsat vztahy, které musí platit pro i1 a i2.










[bookmark: _GoBack]Test
1. Převodník f(u) nesmí obracet fázi, aby zpětná vazba „okolo“ OZ1 byla jaká?     
a) kladná
b) záporná
c) nulová
d) neexistující

2. Když uvažujeme důkaz, jaký vztah musí platit mezi i1 a i2?


a) 


b) 


c)   

d) nemusí platit žádný vztah

3.  Funkční závislost  U0=f(Ui) je inverzní funkcí bloku f(u), který 
     je zapojen v obvodu jaké vazby?
a) zpětné
b) dopředné
c) kolísající
d) žádné
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